



## **В Щиграх предъявлено обвинение мужчине в причинении знакомому тяжких телесных повреждений, от которых он скончался**



Щигровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области 30-летнему жителю Щигров предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть потерпевшего).

В вечернее время 16 марта 2019 года, в квартире обвиняемого, между находившимися в состоянии алкогольного опьянения собственником и его 55-летним знакомым на почве личных неприязненных отношений произошла ссора. В ходе ссоры обвиняемый нанес несколько ударов руками по голове и грудной клетке потерпевшему, а после того как последний упал на пол, продолжил наносить множественные удары руками и ногами, прыгая с высоты на грудь потерпевшего.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курской области

---

В результате преступных действий обвиняемого смерть потерпевшего наступила от телесных повреждений в виде тупой травмы грудной клетки и живота с формированием множественных двухсторонних переломов ребер, разрывов внутренних органов.

С целью сокрытия следов преступления обвиняемый спрятал труп на участке, прилегающему к дому.

В отношении обвиняемого судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепления доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Марта 2019

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1321085>